

от
3 0 И Ю Л 1958
Газета №

Красноярск

К гастролям Пермского театра оперы и балета

В первых числах сентября в Красноярск прибывает на гастроли старейший театр страны — Пермский Государственный ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета.

После длительного перерыва Красноярские зрители вновь посмотрят ряд опер и балетов в исполнении одного из лучших оперных коллективов.

В репертуаре — 13 опер и 4 балета: оперы Чайковского «Евгений Онегин» и «Чародейка», Бородина «Князь Игорь», Римского-Корсакова «Царская невеста», Даргомыжского «Русалка», Бизе «Кармен» и другие.

В репертуар включены балеты «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Бахчисарайский фонтан», «Бала».

Гастроли будут проходить в течение месяца во Дворце культуры железнодорожников.